

Ας δώσουμε ελπίδα ζωής στους εκατοντάδες χιλιάδες πληγέντες

Categories : [ΑΝΕΠΙΚΑΙΡΑ](#)

Date : 11 Νοεμβρίου, 2013

Το πέρασμα του Τυφώνα Χαϊγιάν από τις Φιλιππίνες, την Παρασκευή 8 Νοεμβρίου, δημιούργησε μία τραγική κατάσταση, που όμοιά της έχουμε ξαναδεί και ξαναζήσει τό Δεκέμβριο του 2004 ύστερα από το κτύπημα του φονικού τσουνάμι στην Ινδονησία και την Ταϊλάνδη.

Ολόκληρα χωριά και συνοικισμοί πόλεων που βρίσκονταν κοντά στην θάλασσα εξαφανίστηκαν ολοσχερώς.

Κύματα ύψους

έξι μέτρων σάρωσαν την στεριά σε βάθος ενός χιλιομέτρου. Άνεμοι με ταχύτητα 215 χιλιομέτρων την ώρα κατέστρεψαν τα πάντα στο πέρασμά τους.

Σε μία και

μόνο επαρχία των κεντρικών Φιλιππίνων καταμετρήθηκαν δέκα χιλιάδες νεκροί. Πολλοί είναι ακόμα θαμμένοι μέσα στη λάσπη ή τα νεκρά σώματά τους κρέμονται από δέντρα και χαλάσματα τοίχων.

Κανείς δεν

γνωρίζει ακόμα ποιός θα είναι ο τελικός αριθμός των θυμάτων. Μέχρι στιγμής εξακόσιες χιλιάδες είναι ο αριθμός των αστέγων.

Η επικοινωνία

με τις Ορθόδοξες Κοινότητες στις περιοχές αυτές είναι ακόμα προβληματική. Δεν γνωρίζουμε ακόμα αν μεταξύ των νεκρών συγκαταλέγονται και μέλη των Ορθοδόξων Κοινοτήτων μας. Σίγουρα όμως βρίσκονται μεταξύ αυτών που έχασαν τα πάντα: την κατοικία τους, τις φάρμες τους, τις σοδειές τους, το λιγοστό εισόδημά τους.

Η Ιερά

Μητρόπολις δεν έχει ακόμα νέα από την Γυναικεία Ιερά Μονή που βρίσκεται στην περιοχή Μασμπάντε και από το Νηπιαγωγείο που φιλοξενεί 70 πτωχά παιδιά και λειτουργεί με ευθύνη του Μοναστηριού.

Προσευχόμαστε ώστε ο Θεός να τους έχει διατηρήσει σώους και αβλαβείς από την καταστροφική μανία του Τυφώνα.

Οι κάτοικοι των περιοχών που επλήγησαν από τον φονικό Τυφώνα είναι στην πλειοψηφία τους φτωχοί αγρότες.

Το λιγοστό

εισόδημά τους προέρχεται από τα ζωντανά που εκτρέφουν στις μικρές φάρμες και τις καλλιέργειες ζαχαροκάλαμου, καλαμποκιού και σιταριού.

Η Ιερά

Μητρόπολις Χουγκ Κουγκ και Απω Ανατολής προσπαθεί με όσα μέσα διαθέτει να στείλει ανθρωπιστική βοήθεια για την ανακούφιση των πληγέντων.

Η ΑΛΛΗ ΟΨΙΣ

Ψηλαφώντας την των πραγμάτων αλήθεια...

<https://alopsis.gr>

Προσπαθεί να

δώσει μαρτυρία αγάπης αλλά και μία φωτεινή αχτίδα ελπίδας και ζωής. Ήδη η Ιερά Μητρόπολις έχει στείλει μια πρώτη μικρή βοήθεια για την αγορά και διανομή ποσίμου νερού και ειδών πρώτης ανάγκης.

Παρακαλούμε

όλους όσοι μπορούν να βοηθήσουν σε αυτή την προσπάθεια να το πράξουν μέσω του **Λογαριασμού της Ιεράς Μητροπόλεως στην Εθνική Τράπεζα: 103/296014-12**

(Πηγή: romfea.gr)